

红领巾永远跟党走

菏泽市第一实验小学(南校区)六·三班

吴柯非 (小记者编号:01000013)

生活广场、环城公园生机勃勃，一个个商场商品琳琅满目，人们的脸上洋溢着幸福的笑容。菏泽还建起了宽敞气派的大剧院、图书馆和博物馆，还有市民文化中心，丰富了人们的精神生活。

2016年，菏泽建成了丹阳路立交桥，大桥的建设使用了“转体施工”技术，它的“华丽转身”刷新了三项世界纪录！立交桥横贯东西，跨越京九铁路线，连接市人民路和广州路，大大缓解了交通压力。菏泽机场已经通航，菏泽高铁站也将要建成，大大方便了人们出行。

我的家乡是中国牡丹之都。以前，菏泽牡丹产业主要是靠销售牡丹根，挣钱少不说，一下雨，几年的辛苦就白费了。而如今，菏泽牡丹产业已经迈向了科技化、智能化，牡丹

插花、牡丹籽油、牡丹茶、牡丹糕等一系列产品远销海内外，年产值过亿元。

但是，三十年前的菏泽可不是这样的。爷爷跟我说，那时的菏泽城里几乎看不到一幢高楼，街上的车少得可怜，赵王河里的水又脏又臭。那时城市的街道也几乎都是土路，一下雨，就变得泥泞不堪。那时的菏泽与现在的菏泽，可谓沧桑巨变，谁都不会想到只隔了三十年！人们总是不断感叹菏泽城的变化这么快、这么大，可别忘了，家乡发生如此巨大的改变，不仅离不开家乡人民的辛勤劳动，更离不开我们伟大的党的英明领导！

作为一名小学生，我们要热爱祖国、勤奋学习，长大后肩负起建设祖国的重要责任，为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量！我们更要时刻听党话，永远跟党走，做新时代的少先队员！

(指导老师 龚中豪)

今年7月1日，是我们伟大的党100周岁的生日。中国共产党走过了100年的风风雨雨，她带领着全国各族人民，推翻了三座大山的压迫，建立了新中国，实行改革开放，取得了一个又一个举世瞩目的成就。我们应该感谢党，如果没有党，就没有我们当今的美好生活，就没有我们家乡翻天覆地的变化。

我的家乡——山东省菏泽市，位于广阔的华北平原，这里环境优美，是个令人陶醉的地方。我的家乡正在变得更加繁华，一座座高楼拔地而起，一条条新修的马路宽阔平坦，一个个

一座火线桥，百年家国情

牡丹区第二小学五·五班 李政霖

夏日温暖的风，从南方浩浩荡荡地吹来，让中华大地次遍了红船精神；清晨灿烂的光，从东海蓬勃地升起，展示了百年大党的青春活力。百年成长，正值风华正茂；一个信念，依旧历久弥坚。2021年，是我党的收获之年，光辉之年，奋进之年。

历经烽火硝烟，从抗日战争到解放战争，无数先烈为了守护党的信念，追求全国解放，不惜献出宝贵的生命，滔滔江水，巍巍高山，都留下了他们的身影，记录着他们的声音。那鲜艳的五星和镰刀斧头交相辉映，见证了和平，见证了自由，见证了幸福。

1947年5月，陈毅、粟裕指挥的华东野战军包围了国民党整编74师，发动了著名的孟良崮战役。在这场包围与反包围的拉锯战中，决定胜负的关键因

素就是时间。地处沂南县崔家庄与万良庄之间的汶河是此次战斗的必经之路。为了让部队尽快过河，12日下午，时任艾山乡马牧池村妇救会会长的李桂芳突然接到任务，需要在5小时之内在汶河上架一座桥，保证部队顺利通过。当时村里绝大多数男子都上了前线，既无专业技术人员，又无架桥材料，时间紧急，形势紧迫，这可难坏了李桂芳，她就动员了附近村庄的32名妇女，大家一起讨论，经过商量后，想出了一个唯一可行的办法——用门板当桥面，用人当桥墩。五月的汶河水正值汛期，当时天气虽已转暖，但夜晚的河水仍然凉气袭人，32名英勇的红嫂却不顾一切，毅然跳入齐腰的河水中，用孱弱的肩膀架起一座桥梁。

部队来到河边，当战士们看到曾经给自己做军鞋送军粮的大娘大姐们在冰冷的河水中当起桥墩时，都惊呆了，谁也不忍心过桥。可时间就是生命，在红嫂们的再三催促下，他们只能含着

泪跨上“桥”……可敬的红嫂呀，是你们为全体战士顺利过河争取了时间，奠定了基础！一个战士，两个战士，一分钟，两分钟……当最后一名战士从桥上通过时，我们可敬可亲又无私无畏的红嫂们已经在冰冷的河水中顽强地坚持了一个多小时！此时的她们，身体早已冻得麻木疼痛，相互搀扶着才爬回岸上，累得一个个瘫倒在河边……她们之中，有的已怀有身孕，有的因此落下了终身残疾，有的身体受到严重伤害，献出了宝贵的生命……

历史曾记得，中国共产党是最有活力的党；今天看得见，中国共产党是可靠的党；未来会更好，中国共产党是最伟大的党！

作为新时代的社会主义接班人，我们要牢记历史，传承革命先烈为党为军为国为民的无私奉献精神，把这种宝贵的精神变为努力学习的动力，不忘初心，砥砺前行，做一个无愧于时代的中国少年！

(指导老师 杨斌)

小英雄海娃

郓城县公明学校三·一班 程思润 (小记者编号:YC02100)

抗日战争时期，有个放羊的孩子名叫海娃，他是村里儿童团的团长。

有一天，爸爸叫海娃给八路军送一封十分紧急的信——鸡毛信。海娃揣好信，赶着羊，下山了。可他还没走到山口，就远远看见来了一队日本兵。“怎么办？把信藏哪呢？”海娃暗想。这时，他一眼看到了老绵羊的尾巴，急中生智，连忙跑过去，把信拴在羊尾巴下面，大尾巴一盖，什么也看不出来了。海娃刚站起来，鬼子就来到了他的身边。

“小孩，你的什么的干活？实话的不说，死啦死啦的有！”一个挂洋刀的鬼子哇啦哇啦地叫。“我是放羊的，呜呜呜，我是放羊的。”海娃故意装作害怕的样子，哭起来。鬼子看了看这群羊，来了坏主意。“小孩，你的羊非常得好，皇军的看中了你的羊，哈哈。”说完，就抢海娃的老绵羊——鸡毛信还在羊的尾巴下面呢，海娃那个着急呀。他连忙说：“啊，别抢我的羊，别抢我的羊！”老羊好像看出了海娃的心思，任鬼子怎么拉都拉不动，海娃

终于松了一口气。

天刚蒙蒙亮，鬼子就出发了。

“小孩，你的前面的开路！”鬼子官是要让海娃在前面踩地雷。多坏呀！海娃心里却想：好啊，让我带路，我就把你们都带到八路军那里去。他把敌人引上了一条小山路，自己越走越快。鬼子说：“小孩，你走慢一点。”海娃像没听见一样，越走越快，甚至跑了起来。

“叭叭！”鬼子开枪了，海娃躲在了草丛里，大声喊道：“八路军叔叔，快打呀，

鬼子来了。”

果然，八路军叔叔开火了，不用说，有了海娃的帮助，八路军打了一个大胜仗。

通过这个故事，体现出海娃的机智以及英勇无畏的精神。在战争年代，像这样的小英雄很多很多，他们都是我们学习的榜样，没有他们，就没有我们今天幸福和平的生活。我要学习他们勇敢机智、坚强不屈的精神，好好学习，天天向上！

(指导老师 刘丹)

党的恩泽，不能忘

山东水发实验学校五·一班 邵芷鸣 (小记者编号:cw070001)

1921年7月23日，一个值得全国人民铭记的日子——人民的保护神“中国共产党”诞生了。在那个血雨腥风的年代，共产党人为实现共产主义，做出了不懈的努力，无数英雄抛头颅、洒热血，用血肉之躯铺就共产党前进的道路。回望共产党的艰辛历史：两万五千里的漫漫长征，艰苦卓绝的抗日战争，一切一切的艰难险阻，都没能让共产党停止前进的步伐，反而使他在革命的道路上越走越稳，越走越远……

当我们看到宽广干净的街道、拔地而起的高楼大厦、功能齐全的高科技设备时；当我们听到卫星发射成功、原子弹制造成功、全国经济飞速上升的新闻时；当我们发现

自己的祖国已巍然屹立于世界东方时，心中怎能不涌出对共产党的感激？从1921到2021，从历史的昨天到今天，中国共产党已经在风风雨雨中走了100年，这是充满多少磨难的100年啊！在国家岌岌可危的时候，共产党成了祖国最坚强的后盾！

生活在和谐民主的社会环境中，身为祖国的花朵，我们有什么理由不努力啊！我们应当继续传承“红色精神”，学会自力更生，不惧怕困难，不做“温室花朵”，主动提高自身的品德修养……

凝视着和国旗一同徐徐升起的党旗，我缓缓抬起右手，敬了一个标准的队礼。

(指导老师 董相何)

闪闪的红星

单县实验小学三·二十五班 孔慧颖

(小记者编号:sx04357)

小时候，家长们总是给我们讲英雄的故事，如：刘胡兰、黄靖媛……通过这些故事，我知道了他们都是共产党员。没有他们的浴血奋战，就没有共产党，就没有新中国，就没有今天的幸福生活。

在我眼里，新中国就像每一位母亲，今年7月1日，迎来建党100周年。回首这百年的枪林弹雨，经历了无数血与火的洗礼，由弱变强，从胜利走到另一个胜利，从辉煌迈向了另一个辉煌。

当我戴上红领巾的那一天，老师就告诉我们，红领巾的一角就是国旗的一角，这就让我更加爱护红领巾了，也更加热爱共产党。

在世界各地都可以见到一位伟人，毛泽东爷爷，他出现在人民

币、报纸、画作、纪念章上。一天，我跟奶奶去赶集，看到了一幅画，上面是毛泽东爷爷还有刘少奇爷爷和朱德爷爷对话的场景，我很喜欢，就买了一幅挂在自家客厅里。

毛泽东爷爷是我们的伟人，是他带领共产党，建立新中国，是他

让我们过上了幸福的生活，我爱我

们的国旗，他有一身血红，还带着

四个小星星和一个大星星。就像

一个大人带着他的孩子们。这就

是我们中国的国旗。

没有共产党，就没有新中国！

我要向前辈学习，以他们为荣，好好学习，长大后像他们一样，

当一名光荣的共产党员，为国家做出一定的贡献。

难忘的遗书

成武县城第四实验小学三·二班 袁艺蕊

(小记者编号:cw090155)

迎接着

2021年，从1921

年成立中国共产党，

到1949年创建新中国，

有苦有难，有血有泪。

人民英雄流血牺牲和艰苦奋斗，让我们过上了舒适、安全

和幸福的生活。

有一位战斗在白山黑水之

间的东北抗联女英雄，在临

死之前给儿子留下的遗书上

写着：母亲对你没有能尽到

教育的责任，实在是遗憾的

事情……在你长大成人之

后，希望不要忘记你

的母亲是为国而牺

牲的！这位母亲就

是人民英雄

赵一曼，遗书上的

这句话感动着成千上

万的人民，我也受到了

很大的启发。

我们回想一下，如果没

有党和英雄，就没有今天我

们的幸福生活，我们快乐的学

习环境是无私奉献的英雄用鲜

血换来的，我们今天好好学

习，是为了将来建设美好强大

的祖国。我们要用优异的成绩和

优良的品德回报英雄的牺

牲。英雄的遗书指引着我

们向前，一起创建美好的

祖国，来实现他们对我们的希

望！